

Primăria Râșca
 Consiliul Local
 Consilier, Avăcărței V.

Raport de activitate în anul 2021

Consiliul Local, din care fac și eu parte, a fost ales în condițiile prevăzute de Legea privind alegerile locale la scrutinul din 27 septembrie 2020 declarat legal constituit.

Consiliul Local, mandatat 2020-2024 și-a desfășurat activitatea în anul 2021 prin sedințe în plin ordinare și extraordinare și prin comisi de specialitate. În cursul anului 2021 au participat la toate sedințele statuite, ordinare și extraordinare unde s-au dezbătut și analizat toate proiectele prevăzute pe ordinca de zi.

În acest mandat au fost organizate 3 comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate fiind ales în Comisia pentru probleme de dezvoltare economică socială, buget finanțe administrația domeniului public și privat al comerțului agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului turism alături de alți patru consilieri.

În cadrul comisiei mai sus menționate am analizat și dezbătut proiectele de hotărâri ale Consiliului Local, m-am pronunțat asupra unor probleme trimise de Consiliul Local spre avizare.

Toate proiectele au fost dezbătute și în comisia de specialitate și aprobate apoi au fost trimise în plinul sedințelor de Consiliul Local spre avizare.

Am participat efectiv la punerea în vânzare a pajiștilor afiliate în domeniul privat al comunei pentru folosirea eficientă a acestora în baza cerințelor crescătorilor de animale înscrise în Registrul Național al Exploatațiilor Stabile și în cadrul de concurență sau închiriere pe ficcare

traj de pășune în funcție de producție și utilitățile zoopastorale, stabilind totodată executarea de lucrări de însănățire și expansiune rațională a parșunilor, încălețarea optimă de animale la ho, eliminarea pășunatului neautorizat, interzicerea circulației pe pajisti a unor mijloace de transport, utiloțe forestiere ducând la deteriorarea neratională a pășunilor.

Seatenența, au participat la creșterea stării de viabilitate a drumurilor prin administrarea de de balast-sort, defrișarea prin taletare a crăciilor lăcome a speciilor lemnoase de pe margini rea drumului din satul Risco Peste Vale, verificarea și întreținerea iluminatului strădal.

S-a acționat cu utiloțele Primăriei Risco pentru dețaperețirea drumurilor, administrarea de nisip-antiderapant și sare la apariția poleiului ușurând deplasarea microbușelor cu eteri la Școala Risco și o circulație mai bună a autoturismelor pe drumurile publice. S-a dus o muncă susținută cu toți cetățenii pentru a sorta gunoierii menajului predarea și transportul către spațiile speciale amenajate în acest sens. S-a distribuit în acest sens la toate spațiile de alimentare publică de cofuri, tomberoane pentru depozitarea ambalajelor de carton, peturi, cartoane interzicând aruncarea la voia întâmplare pe drumuri, la copete de pod.

Întreaga activitate desfășurată în anul 2021 s-a bazat pe analize, dialog ca în final să se ia cele mai bune măsuri pt. aprobarea proiectelor inițiate, drept pentru care au întocmit raportul de activitate în anul 2021 și îl deșineț și susțin.

16.03.2022

Confiliar,
